

ми, средним, безымянным и мизинцем, остается пространство на манер стола, которое и показывает нравы людей. И соответствует она детородным органам.

Те части, которые находятся между столовой линией и корнями трех пальцев, а именно среднего, безымянного и мизинца, называются холмами. А та часть, которая находится между правой линией треугольника и корнем указательного пальца, называется бугром указательного пальца.

Итак, мудрец должен выносить суждение согласно количественному признаку. Так, если на среднем пальце, который есть палец Сатурна, видны более многочисленные линии, чем где-либо в другом месте, то это знак, что рождение и состояние этого человека находятся под воздействием Сатурна. В соответствии с этим мы оцениваем остальные части руки, соотносящиеся с планетами. Такие люди мужественные, дающие полезные советы, долго пребывающие в размышлении и путешествующие по дальним странам; и таким образом мы судим о других явно подходящих обстоятельствах, как это будет полнее изложено в другом месте.

1. Правая линия треугольника, если она оказывается длинной, то объявляет о хорошем конце. Если же она короткая, то означает противоположное. А если она настолько длинная, что выходит на запястье руки или приближается к нему, при этом непрерывная, прямая, вся одной и той же ширины и достаточно глубокая, то указывает на долготу жизни и хорошее состояние сердца. Однако редко или никогда такой человек приводит желанное к завершению. Если она узкая и хорошего цвета, то указывает на тонкого, благонамеренного и законопослушного человека. Если глубокая, толстая и землистого цвета, то означает грубость, обжорство и скотскую жизнь. Если она красная и беспорядочно исколотая, то обозначает распушен-